



## TISKOVÁ ZPRÁVA

Ústí nad Labem dne 2. 4. 2025

### FSE UJEP: UČÍME SE OD LÍDRŮ – FAKULTA SPUSTILA PROGRAM STÍNOVÁNÍ ŠPIČEK Z PRAXE

**Fakulta sociálně ekonomická Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem dlouhodobě usiluje o co nejužší propojení teorie s praxí. Nově spuštěný program stínování vrcholových manažerů představuje další krok v této strategii. Studentům nabízí jedinečnou možnost sledovat přímo v terénu práci zkušených profesionálů, a získat tak reálný vhled do světa vrcholového managementu.**

Program umožňuje studujícím strávit minimálně jeden pracovní den po boku vybraného mentora z řad manažerů výrobních podniků nebo vedoucích pracovníků ve veřejné správě nebo v neziskových organizacích. Během stínování získávají studující cenné zkušenosti, naučí se, jak vypadá strategické rozhodování, vedení lidí i každodenní provoz na nejvyšších úrovních řízení.

„Naší dlouhodobou vizí je připravovat studenty nejen po stránce odborné, ale také praktické. Program stínování jim umožní nahlédnout do reálného fungování firem a organizací, navázat kontakty a učit se od těch nejlepších,“ říká Lucie Povolná, proděkanka pro rozvoj a kvalitu Fakulty sociálně ekonomické UJEP.

Zájemci o program si mohou zvolit mentora podle svých profesních zájmů a podat přihlášku přes webové stránky fakulty. Po schválení přihlášky následuje samotné stínování a následná reflexe, která pomáhá dále rozvíjet schopnosti studentů i kvalitu samotného programu.

„Věříme, že právě osobní setkání s inspirativními lidmi z praxe může studentům ukázat nové směry a motivovat je k dalšímu rozvoji. Program stínování je pro nás dalším důkazem, že to s propojením akademického prostředí a reálného světa myslíme vážně,“ dodává Jitka Dvořáková, PR manažerka fakulty.

Více informací o **Stínování** a **seznam mentorů** najdou zájemci na webových stránkách fakulty.

**Ilustrační fotografie k volnému užití:** autor: umělá inteligence (ChatGPT)

**Kontakt:** Mgr. Jitka Dvořáková; jitka.dvorakova@ujep.cz; +420 775 605 083

**#MyJsmeUjep**

**#PribehUJEP**

**#UniverzitaSeveru**

**#NaSever**

**Mgr. Jana Kasaničová**, tisková mluvčí